

Житель Сарапула задержан за заведомо ложный донос

Сотрудниками уголовного розыска межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» выявлен факт заведомо ложного доноса о совершении грабежа.

21-летний житель г. Сарапула обратился с заявлением в полицию: на ул. Пролетарской на него напали двое неизвестных, похитили мобильный телефон и денежные средства.

В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками полиции было установлено, что мобильный телефон гражданин потерял, денежные средства потратил в ночном клубе. Ложный донос молодой человек объяснил страхом перед мамой.

В настоящее время возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.306 УК РФ – заведомо ложный донос.

Инспектор направления по связям со СМИ